

24 АПР 1958



ПРЕМЬЕРЫ В СЫЗРАНСКОМ ТЕАТРЕ

С успехом проходят спектакли, поставленные коллективом Сызранского драматического театра в нынешнем году.

Постановка «Зыковых» А. М. Горького осуществлена под руководством заслуженного артиста РСФСР режиссера В. П. Малахова, художник В. И. Екимшин. Главные роли исполняют: И. А. Дворников (Антипа Зыков), Э. М. Михайлова (Софья), И. Н. Скляревский (Михаил), Р. И. Карданова (Павла), Е. Н. Юрковский (Муратов).

Тема лирической драмы В. Любимовой «Возле старых ясеней» — воспитание человека в творческом труде во имя высокой цели построения коммунизма в нашей стране. В пьесе затронута актуальная проблема подготовки высококвалифицированных кадров на селе и связанная с этим тема политехнизации школы. Спектакль поставлен режиссером А. А. Ривманом, художественное оформление В. М. Гуцихина.

Автор пьесы «Последняя остановка» известный немецкий прозаик Эрих Мария Ремарк воссоздает в своем произведении события, предшествовавшие капитуляции гитлеровской Германии. Как и в ряде своих романов, писатель выступает в этой пьесе с резко антифашистских позиций.

Спектакль «Последняя остановка» поставлен заслуженным артистом Марийской АССР В. М. Кива, ассистент режиссера Э. М. Михайлова, оформление художника В. И. Екимшина.

На днях Сызранский драматический театр показал зрителям свою новую работу, — постановку пьесы К. Симонова «История одной любви». Спектакль поставлен главным режиссером театра заслуженным артистом Башкирской АССР К. Х. Шахбазиди. Оформление художника В. М. Гуцихина.

30 апреля состоится премьера пьесы А. Н. Островского «Таланты и поклонники».

На снимке: сцена из спектакля «Зыковы», в роли Софьи — Э. М. Михайлова, в роли Муратова — Е. Н. Юрковский.

Фото Ю. Расщепина.